
Notulen MR-vergadering  

Datum  : woensdag 05 feb 19.30 uur, Julianaschool 

Aanwezig : Marianne Wolfgang- Lauwers, Antoinette van  Zutphen, Petra Reenders, 
Angelique de Waard 

Afwezig : Dineke Nibbering, Frank Hildebrand 

Tijd  : 19:30- 20:30 

Notulist : Antoinette 

Locatie: Koningin Julianaschool 

I. Opening vergadering;  
Angelique heet iedereen welkom. 

II. Goedkeuring notulen van laatste vergadering  
Goedgekeurd 

III. Mededelingen en agendapunten 
 

Geen mededelingen 
 
 
Agendapunten 

• Ziekte verlof onder leerkrachten: 
Er zijn twee leerkrachten langdurig afwezig. De invalpoule is leeg. Er is bijna geen 
vervanging. 
 

• Formatie 
Het formatieproces is van start gegaan. Het is nog even wachten op de financiën. 
Aan de hand daarvan weten wij uit hoeveel personen het team kan bestaan 

 
• Begroting: 

Net als eerdere notulen. Deze is niet aangeleverd. Begroting blijft een puntje van 
aandacht 

 

• Kleuterverlenging / Doubleren en gescheiden ouders 
Hier is geen terugkoppeling opgekomen. 
Wordt doorgezet naar volgende vergadering 

 
• Jaarplan Julianaschool 

Er zijn onduidelijkheden binnen het MR team over het jaarplan. Waarschijnlijk is het 
een tussentijdse evaluatie naar ons toe. Jaarplan is ter informatie doorgenomen en 
ter kennisgeving ontvangen. 

 

 



• Hoe zit het met de Sinterklaasviering en het snoepbuffet als het een gezonde school 
is. Er zijn daar vragen over van ouders. 
Om een certificaat gezonde school te ontvangen wordt school op diverse punten 
gecontroleerd. Onder andere op Sport en Bewegen, promotie water drinken, 
welbevinden van het kind, educatie en schoolfruit. 
School leert kinderen gezond gedrag door keuzes te maken. Bij de Sint Maarten 
viering was er overdag fruit. In de avond de keuze snoepje of fruit. 
Bij de Sinterklaasviering mag er dus een snoepbuffet plaatsvinden en komt hiermee 
niet in het vaarwater van een gezonde school. 
 

• Is het doel van het MR Jaarplan 2024-2025 nog haalbaar door afwezigheid van een 
MR lid? Volgende vergadering bespreken. 
 

• Antoinette haar termijn loopt af. Bericht maken voor ‘t Bijblijvertje en procedure 
voor vacature MR lid inzetten. 

Rondvraag 

• Directie aanwezig voor de punten aangaande de mededelingen voor school. Daarna 
gaat de vergadering verder met alleen de MR leden, zonder de directie. 
Voorleggen als volledige MR geleding aanwezig is. 
 

• Op de site staat de laatste notulen van jan 2024. Dit is vreemd, want er stond t/m de 
schoolvakantie van 2024 op en de vergadering van dit schooljaar ook. Waar zijn deze 
notulen gebleven? 

Sluiting 20.30 uur.  

Volgende MR vergadering is op donderdag 10 april om 19.30 uur, locatie Julianaschool. 


